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[bookmark: _Hlk207712807]Pi-stacja — це відкритий освітній ресурс, створений «Katalyst Education», який реалізує «Цілі сталого розвитку» ООН (ЦСР): 4. «Якісна освіта» і 10. «Зменшення нерівності».
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Про проєкт
Pi-stacja – це колекція короткометражних навчальних відео, що постійно поповнюється. Запропоновані відеоуроки відповідають Державному стандарту базової середньої освіти України та модельним навчальним програмам Нової української школи. Ми пропонуємо аудиторії високоякісні навчальні матеріали, доступ до яких можна отримати будь-де та будь-коли з комп’ютера, планшета чи смартфона.
Хто та як може користуватися Pi-stacja?
Матеріали Pi-stacja можна використовувати по-різному. Учителям рекомендовано демонструвати відео на уроці або пропонувати їх учням для домашнього перегляду. Звідси лише крок до проведення “перевернутих уроків”, тобто сучасної методики навчання, відповідно до якої школярі попередньо засвоюють матеріал удома (зазвичай за допомогою навчальних відео), а час на уроці приділяється поясненню незрозумілих моментів і відпрацюванню засвоєного на практиці.
Якщо виникають труднощі, пов’язані з розумінням навчального матеріалу, учні можуть звернутися до відео Pi-stacja, щоб отримати пояснення простими словами. Також Pi-stacja стане в пригоді тим, хто надає перевагу візуалізованому сучасному навчанню, а не конспектам чи підручникам. Крім того, відео підходять учням, що обрали індивідуальну форму навчання: сімейну (домашню), екстернат або педагогічний патронаж. Батьки, які хочуть допомогти дітям при виконанні домашніх завдань, також отримають користь від наших відео. У кожному відеоуроці, окрім чітко поясненої теми, запропоновано приклади вправ чи задач із покроковим розв’язком. Щоб учень спробував власні сили, у відеороликах спонукаємо його самостійно виконувати завдання, позначаючи відповідні місця паузою. Ми також намагаємося, де це можливо, пропонувати глядачам приклади на основі реальних життєвих ситуацій, тобто компетентнісно орієнтовані завдання.
На сайті ua.pistacja.tv і на наших YouTube-каналах відео розміщені в тематичних списках відтворення. Вони позначаються тегами, що полегшує пошук. Відео також класифіковано за освітнім рівнем та узгоджено відповідно до чинного Державного стандарту базової середньої освіти.
Усі відеоуроки завжди можна безплатно завантажити, скопіювати, а також вирізати окремі фрагменти і створювати на їхній основі власні версії для будь-яких цілей, навіть комерційних (відео публікуються за ліцензією Creative Commons Із Зазначенням Авторства-Некомерційна-Поширення На Тих Самих Умовах 4.0 Міжнародна (CC BY-NC-SA 4.0). Саме тому Pi-stacja є джерелом не лише ґрунтовних знань, а й якісних матеріалів, які стають натхненням для створення власних навчальних посібників. Крім того, на ua.pistacja.tv до кожного відео ви можете завантажити готові до друку підсумки уроку, створені у форматі інтелект-карт.

Ми також постійно розширюємо базу безплатних інтерактивних вправ різного рівня складності з урахуванням тематики плейлистів та окремих відеоуроків. Завдяки цим завданням учні можуть самостійно перевірити ступінь засвоєння запропонованої теми.
Відеоуроки Pi-stacja пройшли експертизу якості ДУ «Український інститут розвитку освіти».
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