 ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ директора КУ «ЦПРПП ВМР»

від 01 січня 2025 року № 1
Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 № 800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМУ № 1133 від 27.12.2019

Найменування:  Програма підвищення кваліфікації музичних  керівників ЗДО «Музичне середовище як засіб розвитку креативності дитини дошкільного віку»

 Форма підвищення кваліфікації: очна.
Вид освітньої послуги: методичний інтенсив.
Розробники: комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних  працівників Вінницької міської ради»; Бондарчук Лариса Василівна, Сокиринська Ніна Дмитрівна, консультанти Центру.

Цільова група: музичні  керівники закладів дошкільної освіти Вінницької міської територіальної громади, Вороновицької ТГ.
Мета: 
· удосконалити рівень  професійної компетентності музичних керівників із  урахуванням вимог освітніх (комплексних та парціальних) програм;

· узагальнити теоретичні і практичні навички щодо формування у дітей мистецьких компетентностей та реалізації художньо-естетичного потенціалу  відповідно до БКДО; 
· модернізувати знання щодо створення  музично-розвивального середовища та сприятливих умов для поєднання ігрової та музичної  діяльності дошкільників;
· удосконалити навички планування та прогнозування результатів освітнього процесу, здійснення моніторингу якості освітньої діяльності для адаптації та коригування  освітнього процесу відповідно до можливостей та потреб дітей;
· забезпечити  психологічну підтримку учасників освітнього процесу.
Зміст:

1.  Партнерство музичного керівника та вихователя у створенні музично-розвивального середовища та його доцільне використання.  

2.  Планування педагогічної роботи та перелік обов’язкової  документації музичного керівника ЗДО. 

3. Музичне середовище як засіб розвитку креативності дітей дошкільного віку.

Напрям: розвиток професійно-педагогічних компетентностей, методичне забезпечення створення музично-розвивального середовища та його доцільне використання.  
Обсяг (тривалість) навчання: 2,5 годин (0,1 ЄКТС).
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться чи набуватимуться:
Загальні компетентності: громадянська, соціальна, культурна, лідерська, етична, підприємницька діяльність.
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться чи набуватимуться 

(за Професійним стандартом): 
А1 Прогностична: А1.1. Здатність планувати та прогнозувати результати освітнього процесу; А1.3. Здатність до документування професійної діяльності.

А2 Організаційна:  А2.1. Здатність забезпечувати здобуття дошкільної освіти державною мовою; А2.3. Здатність організовувати ігрову (провідну) і інші види дитячої діяльності та підтримувати види діяльності.
А3 Оцінювально-аналітична: А3.2. Здатність визначати рівень сформованості компетентностей у здобувачів освіти відповідно до державного стандарту дошкільної освіти.

А4 Предметно-методична А4.1. Здатність формувати у здобувачів освіти ключові компетентності відповідно до державного стандарту дошкільної освіти.
Б1 Здоров’язбережувальна: Б1.1. Здатність організовувати фізично безпечне освітнє середовище; Б1.2. Здатність організовувати психологічно безпечне освітнє середовище.

Б2 Проєктувальна: Б2.1. Здатність організовувати та проєктувати освітні осередки за принципами універсального дизайну та розумного пристосування .
В1 Психо-емоційна: В1.1. Здатність до самоконтролю, саморегуляції та толерантної взаємодії;  В1.2. Здатність до швидкого реагування на зміни, гнучкість, адаптивність і стресостійкість.
В2 Педагогічне партнерство: В2.1. Здатність до ефективної співпраці та комунікації в професійній діяльності; В2.2. Здатність залучати учасників освітнього процесу на засадах партнерства та взаємної відповідальності; В2.3. Здатність до командної взаємодії. 

В3 Морально-етична: В3.1. Здатність враховувати культурні, релігійні, соціальні та мовні особливості родини під час освітнього процесу та здійснювати його незалежно від власних поглядів, стереотипів та упереджень.
Г1 Здатність до навчання впродовж життя: Г1.1. Здатність до саморефлексії та самооцінювання власної профнсійної діяльності; Г1.2. Здатність планувати та реалізовувати індивідуальний професійний розвиток та самоосвіту.

Г2 Інформаційно-комунікаційна
Г2.1. Здатність орієнтуватись в інформаційному просторі; Г2.2. Здатність ефективно використовувати інформаційно-комунікаційні технології та електронні освітні ресурси в професійній діяльності;
Г2.3. Здатність дотримуватись правил безпечної поведінки в цифровому середовищі.
Очікувані результати навчання: після завершення методичного інтенсиву   учасники зможуть: 
· використовувати зміст організації музичного виховання відповідно до чинних програм та Базового компонента дошкільної освіти;  

· здійснювати ведення документації відповідно до вимог до документування професійної діяльності;
· визначати доцільні методи, форми та засоби формування основ креативності дошкільників в музично-ігровій діяльності;
· використовувати ігрові прийоми для креативного  розвитку дітей дошкільного віку; 
· впроваджувати принципи командної взаємодії в професійній діяльності та ефективно співпрацювати з іншими членами команди;
· визначати та оцінювати результати власної професійної діяльності, рівень сформованості професійних компетентностей.
Документ за результатами проходження підвищення кваліфікації: педагогічним працівникам видається документ (сертифікат) про підвищення кваліфікації, що відповідає вимогам чинного законодавства.

Умови отримання сертифікату: 
· обов’язкова реєстрація на сайті КУ «ЦПРПП ВМР»;
· обов’язкова присутність, активна участь та виконання практитчних завдань під час освітнього зхаходу.

Порядок видачі сертифікату про підвищення кваліфікації: 

    Перелік виданих документів оприлюднюється протягом 15 календарних днів після їх видачі на веб-сайті Центру.

Вартість освітньої послуги: безкоштовно.

