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Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 № 800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМУ № 1133 від 27.12.2019.

Найменування: «Особливості оцінювання в сучасних умовах»

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.

Вид освітньої діяльності: вебінар.

Розробники: Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради, кафедра методики навчання математики Українського державного університету імені Михайла Драгоманова, кафедра алгебри і методики навчання математики Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Спікери: математик, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри методики навчання математики Українського державного університету імені Михайла Драгоманова, автор модельної навчальної програми і підручника «Математика 7 – 9, для закладів загальної середньої освіти (авторський колектив: Василишин М.С., Миляник А.І., Працьовитий М.В., Простакова Ю.С., Школьний О.В.), – Школьний Олександр Володимирович; доцент кафедри алгебри і методики навчання математики, консультант Центру професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради», Калашніков Ігор Вячеславович. 

Цільова група: вчителі математики Вінницької міської територіальної громади.
Мета:
1. [bookmark: _Hlk153810224]Ознайомлення з особливостями оцінювання в сучасних умовах, а також з модельною навчальною програмою «Математика. 7 – 9 класи», для закладів загальної середньої освіти (авторський колектив: Василишин М. С., Миляник А. І., Працьовитий М. В., Простакова Ю. С., Школьний О. В.)

Напрям: розвиток професійно-педагогічних компетентностей.

Обсяг (тривалість) навчання: 3 години.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться чи набуватимуться: 
Загальні компетентності: 
· інформаційна;
· комунікативна;
· особистісного самовдосконалення;
· культурна.

Професійні компетентності: 
· математична;
· предметно-методична; 
· інформаційно-цифрова; 
· здатність до навчання впродовж життя.

Очікувані результати навчання: вміння здійснювати оцінювання навчальних досягнень учнів з математики в сучасних умовах. 

Зміст: ознайомлення з системою оцінювання навчальних досягнень учнів з математики в сучасних умовах, а також з модельною навчальною програмою «Математика. 7–9 класи», для закладів загальної середньої освіти (авторський колектив: Василишин М. С., Миляник А. І., Працьовитий М. В., Простакова Ю. С., Школьний О. В.)

Документ за результатами проходження курсу з підвищення кваліфікації: учителям видається документ (сертифікат) про підвищення кваліфікації, що відповідає вимогам чинного законодавства.

Умови отримання сертифікату: 
активна участь.

Порядок видачі сертифікату про підвищення кваліфікації: документ про підвищення кваліфікації оприлюднюється на веб-сайті Центру протягом 14 календарних днів після проведення заходу.

Вартість освітньої послуги: безкоштовно.

